
DET FINNES TO STYKKER SOM IKKE VILLE BETALE NÅ HELLER 
-det heter ikke du må bare stille opp å gjøre dette- 


De som trodde at de kunne komme hit å lese et brev til Presidentene 
som egentlig bare er noen gamle herk av noen tullinger og helt etter 
hans mønster og skjult så det ikke gikk an å si det kan legge av. Det er 
ikke undertegnede som dikterer dere. Og undertegnede tar ikke imot 
slikt mer fra dere slektsparasitter som bare skjønner livet som krig og 
kjærlighet og tap og vinning. Dere ville bare vite om det var virkelig sant 
at det dere trodde så mye på virkelig ikke er sant som vel bare dere kan 
påstå det var og vel bare så man kunne tvære på det. Drittsekker og 
løgnere og underkuede sløve fjas. Dere lever vel ikke uten trusselen 
dere alltid må ha der. Og nå har dere gått i baret så dere aldri kan reise 
dere mer. Den som drepte Winston Churchill med et skudd i magen 
klokken 16:00 om ettermiddagen etter middag tør ikke dere høre noen 
si døde i 1958 eller var det ti år før. Det går ikke å kle ut Herbert 
Willeway der vet du. Noksagt Kombattle ser ikke ser ikke sviket fra hun i 
Kirkeveien og han som ikke tør betale for han lever ikke sålenge at han 
ikke klarer seg uten Spanskrøret sim han ikke har selv og ikke syns han 
trenger selv vet du. Mannejevning er en ganske teit ting egentlig. Det 
dere ikke får er å gå i dialog med undertegnede heretter. Dere er 
hverken undertegnede sin onkel eller tante og det er nok ikke 
undertegnede sin Kusine som går til dronningen av England for å si at 
hun er Statsminister som egentlig var å tilbakevise det dere tror på og 
alt dere ikke vil er å underkaste dere han derre dere uansett hva det blir 
for noe som dere sier dere seg imellom. Og hvis dere tror at 
forbrytelsene deres lønner seg er det ingen av dere der i Kirkeveien som 
tror dere kan holde på slik dere gjorde før lenger. Hvem i allverden skal 
gi dere tilbake det dere trodde dere hadde slik underkuende kontroll 
over. Og det syntes ikke så veldig godt når det likevel bare er løgn og 
usannheter dere ser i avisene om dødsfallet dere snakker om. Hun er 
ikke noe evig hun heller bare dere velger å tro det fordi dere ser et bilde 
i avisene dere får dere til å minnes henne som er det mulig å tro 
vedkommende eksisterer. Dere får ikke bli med. Det er problemet dere 
vel tror er deres. Og Milly Wanilly måtte dø syntes dere sikkert.  


Det dere opplever er nok motstand i hverdagen og behovet for noen å 
gå imot. Det opptrer nok etter en mannsalder i ondskapsfull lydighet til 
noen å gå imot en slektning og sørge for det etterpå. Det må nok dere 
sørge over nå. Men undertegnede er ikke den som gjør det heller. 


Skrevet av Herman Gunnarsjaa hermangunnarsjaa.com  09.09.2022 Side 1

http://hermangunnarsjaa.com


Noen korte punkter for gamle mennesker som tror de bare kan tro det 
og som gjerne fremstår som hyggelige men det er ikke bare å være 
hyggelig der de befinner seg. Om Jesus går imot styret deres går man 
ikke imot Jesus og presenterer ren løgn i avisene for å si noe til Jesus 
som at man nok tror Han må gi seg. Det vet nok Jesus bedre enn dere 
hva dere har vært til bry og plage og spanskrørene får dere ikke tilbake. 
«Det er bare fint å plage andre om man ikke får det selv» vet dere nok 
helst selv. Dere får punktene punkt for punkt slik og dikterer ikke mer. 


1. Man velger ikke om Jesus er Guds Sønn eller ikke

2. Man velger ikke selv hva Jesus gjør 

3. Man velger ikke om Jesus tror sånn eller slik eller om hva Jesus vil 

menneskene og på hvilken måte.

4. Man diskuterer ikke Jesus som er Jesus den som bor hos dere.

5. Man er ikke selv Evig bare man såkalt tror det. Ikke andre heller. 

Eller om bildet syns i avisen ens død.

6. Man velger ikke løgn for sannhet og kallet løgnen sannhet bare man 

tror det ord som sies og uansett hva som sies og hva det høres ut 
som. Løgn er ikke sannhet uansett hva som sies bare man tror det.


7. Krig er ikke Gud i dårlig humør men det heter seg at man blir i 
dårlig humør av det dere også gjør. Det kan dere ingenting om.


8. Det er ingen det skjer ved. Det er en ren teori dere trodde på. Det 
går visst an å tro det bare er å tro man må stilles til ansvar. Det er 
ikke å tro på Jesus og hva Jesus sier til dere.


9. Det er ikke mye demokratisk med dere som en sky med sort regn 
som vil ta livet av folk hvis de ikke lar seg dirrigere.


10. Livet består ikke av å sloss med dere for dere kan ikke ta diktat 
engang og her lever man ikke det å leve under et diktat for å 
dikteres gjør man når man skriver ned noe på papiret.


Dere tror vel også at man kan bruke mennesker til hva som helst og at 
man gjennom motstand til å vite bedre og mer enn det dere burde visst 
bedre før vil si det samme som å tære ned menneskenes bevissthet til å 
stå igjen med å ha tapt i en uangripelighet og stå overfor eldre enn en 
selv som ikke er seg selv og servere hverandre barn og det dere tror 
dere får barnebarna til å bli som det heter og har ikke forstått at slike 
samfunnskonstruksjoner kan være svært forkvaklet etter Evig 
Fordømmelse dere ikke tror skjer bare fordi dere vil tro det dere vil selv. 
Det nytter ikke å basere samfunnet på at man gjøres om på ved 
motstand man tror må være der som et påtrykk ovenfra som man ikke 
trenger å le bort som det er noe som kommer fra oven eller fra omenn i 
Helvete hvor dere havner er liksom ord for dagen og det gjør vel straks 
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du som har sagt det fordi du sa det og ikke du som kommer dit for du 
tror vel det bare handler om å tro du kommer dit eller ikke. Det 
bestemmer nok ikke du selv men de gjerningene du gjorde og det å 
dømme til døden er å dømme til døden selv om det ikke synes. Man 
kan ikke basere samfunnet på å undersøke det man har tenkt å såkalt 
«gi det» underveis som er samfunnet et levende eksperiment som man 
bare såkalt setter ut ord til hvor dere nå har lært det hen. 


Man gjør ikke godt i å tro man kan få det til å se ut som man er flere 
med samme utseende og samme frisyre og spre innholdet i «våre hjem» 
som ikke er deres hjem utover og se det samme innholdet i alle hjem 
som noe Evig noe bare fordi dere vokste opp med det slik etter krigen.


Man dupliserer ikke kjærestepar og det de har sammen for å forsyne 
seg av det og jevne det utover i samfunnet på grunn av frykten dere har 
for en som sikkert reiser seg som en av folket slik som Adolf og der tør 
vel ikke si dere kjenner en med omtrent samme navn men hvem av dem 
har ikke etternavnet hjemme? Det er kanskje flaut å forgude pinefull 
oppførsel hjemme og regne det for trygt og sikkert bare dere ikke får 
det selv og sålenge det kan gå utover andre. Det å ta av én og spre det 
utover virker helt ureflektert og påpekes er avvisningsverdig herfra.


Det dere ikke skjønner annet enn er å ikke gi dere mot fienden. Det er 
alltid slik vet du. Og dere er ikke gale dere vet dere. Det syns jo ikke hva 
dere ser eller hører og det styrer ganske mye mer enn noen i Himmelen 
tåler. For nå er det slutt. Deres betingelser gjelder ikke lenger. Det er 
ingen konge dere trenger å få se og det er ingen konge dere trenger å 
tvinge dere til lenger. Det spiller ingen rolle hva dere tror om det. Da gjør 
han vel det helt umulig og så gjør han vel til at dere hvem det nå er blir 
veldig sinna. Det handlet ikke lenger om å få til å bli sinte mot fienden. 
Det dere hater bare er å bli bestemt over. Dine søsken vil ikke ha noen 
søster som deg og det handlet ikke om å bestemme seg for det man 
tror på bare og deretter gå å kjede livet av seg. Det var ikke egentlig slik 
at hun døde. Dere burde ikke stå iveien for Ytringsfriheten heller ved å 
kalle den kongen bare og så stå det å tro man er ham selv. Man lever 
ikke i 1945 eller i det kongens år og det å stå mot fienden som tyskerne 
dengangen er ikke livets regel. Heller ikke som kongen derex. Det dere 
ikke skjønner heller er hvorfor det ikke går an å «få det undertegnede 
har» og hvorfor det ikke er mulig å få fornuft i at småfrøkner skal være 
enige i at man vil jo gjerne ha han der og derfor er det ikke særlig 
interessant å annet enn nekte deres 16.-program. Og da får man vel 
«det beste» men dere får ikke det bare på papiret. Det er dere nok ikke 
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ferdige med. Det finnes flere enn dere. Og innadbersjerker som dere 
uten at man ser det går ikke undertegnede med på å ha mer i familien 
med mindre dere betaler det dere krever. Det er vel Skulemester Skule 
som går og skal ha alt som i Ibsen. Det er sørgelig å vite at alt dere kan 
si om kvinnen uansett hvem hun er i den norske folkesjelen er å kalle 
henne Nora til Ibsen. Dere mener nok Hora til Ibsen. Og setter vel Ibsen 
som den sim skal ha a’. Da er dere vel skikkelige uskikkelige stillesittere 
der dere også.: Dere skjønner ikke det at begrepet Hor er noe kvinnen 
ikke karakteriseres som utøver av og det er ikke betegnelsen for å være 
attråverdig eller kunnskapsrik på området eller bare fordi noen elsker sin 
mann og bare fordi menn og kvinner elsker hverandre. Det er ikke synd 
å elske hverandre og sex er ikke synden dere trenger spanskrøret for å 
se om noen gjør det eller å hva de gjør. Det har vært slik siden 1880-
årene og det er en egen historie dere hverken vet eller kjenner. Det var 
en teknikk som med spanskrøret gjorde det enklere å «se hva du gjør» 
ved å nekte med syndens utsagn slik at makten ikke ble som før etter 
krigen. Det får dere aldri tilbake. Det dere hadde før får dere aldri 
tilbake. Om krigen er død og alt hva den forlangte er borte. Hva gjør 
dere da? Det vet dere ingen løsning på og gårsdagens løsninger gjelder 
ikke nødvendigvis idag.  


Det dere ikke tør å si til avisene er at dere eksisterer. Det dere kan får 
dere ikke gjøre lenger etter deres betingelser. Det blir ingenting av det 
dere gjør. Og det blir nok ikke effektivt rettet tilbake til den som såkalt 
våger å si det. Det var nok nøye beregnet når såkalt han måtte gå. Det 
er vel dere som skal ha det slik dere tror det er. Det ser ikke bra ut 
heller. Og det finnes ikke å kunne ta igjen som livsstil heller. 


Det var ikke noen der som det skjer kraftig med og det gode i hele 
verden er ikke hun som står ved siden av. Det er bare det at dere tør 
ikke tåle tapet av å gi etter for andres meninger og trosoppfatninger. Og 
dere tør ikke stå der å ha tatt feil. Dere tør ikke stå tilrette for straffen og 
dommen og dere vet vel ikke hva. 


Og det gjorde dere mot en i familien fordi dere syntes dere kunne si at 
dere bare ikke trodde noe på ham og så sette iverk det dere ikke tåler å 
høre om er å stå til ansvar i Helvete for det er ingen skrivefeil heller å 
påpeke og det funnes ingen dere trenger å henvende dere hit for lenger. 
Dere kan betale for det dere gjorde før dere går. Det dere har fungert 
som er å være kujoner begge to. Den ene tør ikke si det å tror det er 
morro å si imot fordi han lille der har vel du funnet utav og skulle vel 
bare sørge for at han ikke var der lenger når dere var i så fin familie som 
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dere selv syntes rettferdiggjorde at noen i familien måtte dø fordi noen 
sa det. Men det er vel bare noe dere tror så lett som bare det.


Det dere ikke lenger får lov til er å sitte der i syvende etasje og det dere 
burde være helt oppmerksom på er at døren er slengt igjen for dere og 
om dere tror dere tror man lever og tror man beskriver det med en 
skrivefeil er det bittert å måtte si dere farvel og vite i Evigheten alt hva 
dere gjorde. Det finnes ingen skrivefeil som beskriver om noen lever 
eller ikke. Hvem er dere som må ha regnskap over ham på den 
overtroiske måten og hvem er dere som tror det er å tro på den måten. 
Man kommer ikke tilbake han dere spør etter og man spør ikke på den 
måten som skulle det stå en v feil i manuskriptet. Han kommer ikke 
tilbake som etter krigene i gamle dager. Det er ikke verdens ordning om 
det så slik ut før og hun dere syns dere kjenner i England er ikke død. 
Det var en gammel dame som trodde hun kunne stå der som 
undertegnede sin mor og feilaktig tro at undertegnede som dere trodde 
alt skjer ved skulle prøves i om undertegnede er den dere trodde han er 
og han selv ikke har lært dere og dere ikke informert om det dere har 
trodd om undertegnede. Dere tør bare ikke å ha tatt feil og dere tør ikke 
innrømme deres feilaktige rolle og egenbedømmelse i å tro dere var 
kongen selv og sikkert også dronningen. Det ville de ikke selv ha vært 
med på denslags galskap. Det må man si. Dere tør bare ikke tro det 
ikke er sånn. Og at ordet sånn ikke er noen dere tror dere selv å være. 
Det kommer aldri tilbake det dere forlater og dermed setter 
undertegnede strek for denslags eskapader tror dere. Det er ikke riktig 
selv om undertegnede er grundig lei av slubbertvirksomheten deres. 
Også det vet Gud.


Den det skjer ved og den som gjør det er nok ikke undertegnede. Det er 
helt latterlig hva dere har drevet med på fantasisiden så dere tror det. 
Det tåler dere nok heller ikke å høre. Dere kan vel ikke ta feil om dere 
tror dere er kongen i hele verden sammenlagt eller hvordan dere velger 
å ordlegge dere. Olmheten omslutter dere og nå er dere overlatt til 
deres egen skjebne. Dere har tatt feil. Og hun i England gikk vel på 
snørra. Det var det som i virkeligheten hendte. Det skulle visstnok også 
sies. Det skulle visstnok være slik at om hun døde var det tilfelle at 
undertegnede var den alt skjedde ved. Men da var det om å gjøre ikke å 
miste ansikt eller nåden man tror er der. Men det tar slutt engang. Det 
var det. Dere tok feil.


Det føres ikke dialoger med dere i avisene via overskriftene som nok 
ingen dikterer i demokratiske Norge andre enn Gud som nå går dere 
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imot om dere ikke skjønner deres usannferdige teaterforestilling. Og 
Gud er ingen av dere. Det er nok ingen krigserklæring herfra når det 
bare er å peke på at slik oppførsel trenger dere ikke belaste verden mer 
bare fordi samfunnsystemene dere er vant til går til grunne i deres 
oppfatninger som ikke likevel blir krise til at noen må gripe inn hele 
tiden. Og dere tror vel dere uanfektet og kritisk eller ukritisk kan gå løs 
på undertegnede med familie bare fordi dere tror det også. Det er nok 
nødvendig å påpeke for dere at undertegnede flytter ikke fjell fordet om 
det går an å tro det. Det er ikke undertegnede som går dere imot om 
Gud går dere imot. Det er ikke du som sørger for matvareprisene slik 
vet du. Eller har du nok i magasinene dine eller ikke den seksualiteten å 
fordømme syns du. Du vet ikke hvem du der snakker med og du har 
ikke noe med å si noe negativt om seksualiteten Jesus Beskytter fordi 
om du ikke vet hvem som har Skapt hva og hvem det tilhører. Og om du 
bor i Himmelens Forgård og ikke selv skal ha betyr ikke det at nåden 
ene bare er din eller at noen av dere vet svaret på alt og det er ikke 
ufullkomment det Gud har Skapt og det er ingen som forstår hva det 
betyr egentlig å leve i håpet om det livet man lever på den andre siden 
av døden etter livet på Jorden hvor man ikke har seksualiteten som del 
av det man lever. Det er derfor dere tror det er så synd men det gjelder 
absolutt bare dere. Men det vet dere ingenting om enda. 


Hun døde vel ikke egentlig men det er det ingen som tør å si blant dere 
for hun ble bare borte og alle dere som ligner veldig og tror dere fine 
blant alle de som flokker seg om barnemordersken fra England som 
ingen klarte å arrestere for å ta livet av to barn om dagen for å 
kommandere barnet i dere alle som hun sa var helt gjennom grisk på 
makten det gav henne å sette seg på dem en etter en til de døde. Det 
visste dere nok ikke men det turte man visstnok ikke si der i huset. Det 
blir sikkert mer av de dystre TV-seriene deres også i det neste årtusen. 
Det tror dere sikkert også og så tror dere sikkert det ikke blir slik fordi 
undertegnede har sagt det også.  Man går ikke imot det Jesus Sier som 
dere er iferd med nå. Det vil dere angre. Og så sier vi ikke mere. Om det 
er så himla nødvendig med de derre hemmelige beskjedene deres. Og 
kodelandskapet. Det er ikke krigen nå. Og man er ikke på månen fordet 
om man tror det. Det får man bare ikke til og det fikk man ikke til i USA. 
Dere er ikke invitert til strid om det som foregår i verden og dere styrer 
nok ikke så bra som dere trodde når det bare går dårlig med dere. Man 
er ikke slik ulydig mot Gud og Guds Sønn og man setter seg ikke opp 
mot Ham. Og det er helt elementær basiskunnskap og ikke deres 
forvanskede ordlære som mangler å se soldater før dere skjønner hva 
andre mener og det kommer ingen soldater fra undertegnede som skal 

Skrevet av Herman Gunnarsjaa hermangunnarsjaa.com  09.09.2022 Side 6

http://hermangunnarsjaa.com


fortelle dere hva dere skal mene og om hva dere skal tro på. Det er bare 
en refleks hos alle gamle bare å kunne være tilstede i tiden de levde før 
og ville ha alt tilbake som om det var før de levde. Det er ikke lenger 
dagen deres og UFOer kommer ikke gjennom luften for å redde dere 
som konvoiene i gamle dager og luftslipp med fallskjermer. Det er på 
tide å bli ferdige med det nå. Fallskjermer kan man hoppe i sivilt med 
bedre farger. 


Mot slutten av denne skrivelse er det etter eget initiativ nødvendig å 
gjøre oppmerksom at deres krav til å bestemme selv ikke burde gå 
utover andres rett til å bestemme selv. Det deltaes ikke herfra i noe 
sosialt liv annet enn det gis lov til fra Himmelen og etter egen 
bestemmelse velges det å holde avstand til alle istedenfor å gi seg til 
noen men ikke til alle som det fort blir i konfliktrike vindusnærvær vet 
dere. Dere har aldri satt dere opp mot ondskapen dere har vært med 
om aktivt å har øvet mot undertegnede og sin familie. Undertegnede tar 
heller ikke imot henvendelser med krav om å vise hvor mange slag med 
spanskrør man tåler som et -hva for slags prinsipp?- i et utgangspunkt 
som bare nekter livet og kaller det sannheten hva man kjenner på seg 
som dere sier. Og så var det dette med å ta av én og få over det hele.


Manuskriptet med tittelen Mister President blir levert til publisering etter 
egen bestemmelse og ikke etter betingelser fra dere. Det er kort 
fremvist den 07.09.2022 men er trukket tilbake og beholdes hos 
undertegnede til det publiseres og er ferdig til å publiseres. Hvem er 
deres betingelser rettet mot? Det var nok å skru tiden tilbake til dagen 
da Memot ikke kom tilbake lenger. Og den regla der dere ikke 
tilbakeviser sannheten om er nok ikke noen UFO dere ikke har orientert 
om. UFO finnes sikkert. Det var bare det at dere falt for fristelsen og det 
gørret deres dere driver på med er helt tragisk å måtte være konfrontert 
med det dere gjorde også der og det finnes ordregler dere ikke helt 
skjønner dere har vært uten beskyttelse mot å måtte tro slik. Som at 
man ikke kan rette på egne manuskripter og ikke ser at andre vet 
mindre enn dere om Det Hellige dere ikke definerer etter det dere tror 
som anntatte trosantagelser. Men dere tror vel på at man kan tro man er 
manuskriptet selv og bestemme diktatorisk medinnflytende om det 
undertegnede skal skrive dere ikke har noe med å bestemme over og 
det er ikke fremsatt noe krav på papir til noen adresse om det. Og brev 
er vel fryktelig farlig å skrive for de kommer vel med påkysset kjærlighet 
med tanker fra Tyskland i tankene om Amerikalinjen som man ikke vifter 
med hendene til farvel lenger. Og det går sikkert an å lære barna deres 
om å stå der og vinke farvel fordi hun reiste sin vei men det var ikke 
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henne. Det var bare at slike ord får man ikke på papir og fine damer fikk 
nok kjærlighetsbrev før og da visste man mystisk nok hva de fine 
damene gjorde når man først ble fin og gammel dame selv. Det er ikke 
sikkert at Gud bevarer slik ordning for verden slik. Og da er man med 
på å pakke denslags overleveringer ned og ikke tar man dem opp igjen 
eller protesterer eller sier noe som at: Han - i betydningen Gud - må da 
forstå at vi vil noe vi også etc. etc. etc. Det er ingen dialog i verdensaltet 
som er slik må da dere skjønne. Det er ikke slik det har seg fatt. Det 
dere vil vil ikke Han ha. Dere har feilet og tror det ikke selv. Og det kan 
man ikke gi dere undervisning i nå idag.  


Det dere ikke skjønner heller er hva dere gjorde Gud imot. Fornedrende 
holdninger til kvinnen som å kalle kvinnen noe særlig annet enn De Ti 
Bud forbyr og negative konekonstruksjoner med én kone hjemme og ti 
elskerinner i sjul på Palermas men egentlig i Montenegro som vel er 
navn som de navnene i Hviterussland som ligner med reise og porto 
betalt for barna som «detter ut» og nå har du vel gjort det igjen (sic. !). 
Det avvises «å komme her å stille opp» og fôre dere med opplysninger 
på forhånd dere aldri mer trenger og aldri mer får og aldri mer kan ta 
herfra bare så dere skjønner hvor landet ligger. Det deltaes ikke med 
dere og dere får nå lese at: Om Gud først blir vred kan Gud ikke 
stoppes og man går ikke imot og setter ikke krav med betingelser og 
setter ikke krav om dom med betingelser og man lar Kirken være og 
kommer ikke dit inn om man ikke er Døpt og ikke har noe der å gjøre. 
Man går ikke Jesus imot. Man går ikke Gud imot. Man forlanger ikke 
heller at undertegnede må gjøre noe med det for slik er ikke verden 
Skapt og Gud kan mer enn dere men dere stolte ikke på Gud og man 
lager ikke scenarier med løgn og atter løgn i avisene fordi om dere vil 
tro noe annet enn det som står der eller tror om bildet er der eller om 
bildet ligner det bildet egentlig forestiller. Nå er ikke freden over. Dere 
kan ikke bare vente på freden dere forlot og tror dere kommer tilbake til 
lenger. Og man går ikke Gud imot. Og man undersøker om man går 
Gud imot før man gjør noe. Og det Gud Gjør over hele verden er det 
ikke undertegnede som gjør eller gjorde står og forlanger fra Gud når 
Gud Beskytter. Det burde dere skjønt.


Det er tilbakevist alt hva dere gjør og det er Fordømt fra Herrens Trone i 
Det Høyeste.


Med vennlig hilsen

Herman Gunnarsjaa
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